

2017年9月21日 星期四

第 05 版

CAIFUZIXUNZHOUKAN

财富资讯 周刊

主编/沈雯 编辑/卢璐 胡健

●专业 专注 真相 真知

官方微信 dzwbwx 报料热线:18982866999

●达城净水器市场"花样繁多" 市民购买需谨慎

6版

●一则消息带来的机会与陷阱

7 版

●达州银行助力寒门学子圆梦

作期导读

8 版

中国银行推出ATM"扫码取款"服务



为适应移动互联金融发展趋势,更好地为广大市 民提供高效便捷的金融服务,近日,中国银行推出自动 柜员机"扫码取款"服务,能直接在ATM机上通过手 机扫码取现金。今后,不带银行卡,也能取款了! 扫码取现是基于二维码扫码技术推出的一项便捷

扫码取现是基于二维码扫码技术推出的一项便捷取款服务。客户无需携带钱包、银行卡,不仅取现更加便捷,同时也免于银行卡丢失、被盗刷的风险,比以前方便多了!

取款"四部曲":第一步点击ATM机屏幕右下方"扫码取现";第二步登陆中国银行手机银行,点击右上方"扫一扫";第三步输入取款金额;第四步在ATM机上输入取款密码即可。

温馨提示:使用"ATM扫码取款"服务,需开通中 国银行手机银行。中行手机银行现在免费开通中。

(张渠)

工行赴万源市 开展扶贫工作调研

近日,中国工商银行软件开发中心北京开发五部总经理宫德晶,省分行信息科技部高级经理罗洪,达州分行党委委员、纪委书记黄进一行,深入万源市乡村开展扶贫工作调研,并送来了总行软件开发中心北京开发五部优秀干部挂职万源市茶垭乡李家沟村第一书记。

在工行万源支行调研期间,调研组了解了支行业 务运行和参与总(省、市)行及当地扶贫工作概况,看望 了基层网点营业员工。

在茶垭乡李家沟村集体合作社基地,调研组实地了解了养牛场股份构成、利益分配、贫困户帮扶等情况,听取了总行驻村第一书记工作情况汇报,了解了村民生产、生活状况和扶贫工作情况。

(凌乾硕 漆彗霞)





也能取款了

农行达州分行借"金融知识普及 暨进万家月活动",温馨提示广大金 融消费者增强风险防范意识,保护自 身合法权益。

达州农行为您金融消费提个醒

防范非法集资

非法集资行为不受法律保护,参与非法集资活动受到的损失由参与者自行承担,农行提示广大金融消费者对私售理财产品、P2P平台等存在的风险需有清醒认识,谨防受骗,避免"钱袋子"遭受损失。

谨防电信诈骗

常见电信诈骗手段有冒充公检法、熟人及领导、医保和社保、解除分期付款、金融交易、包裹藏毒、票务、虚构车祸、退税、网购及中奖等。农行提醒消费者不轻易将个人信息留在不正规机构、网站中,网银、社交账号密码要区分,定期修改,谨防信息泄露。

避免银行卡盗刷

如今盗刷已逐渐涵盖了几乎所有银行卡,手段有很多种,农行提示大家提高风险防范以及,养成不点不明链接、慎连免费WIFI、不随意丢弃银

行卡刷卡消费或ATM机交易凭条、将银行卡磁条 卡更换为芯片卡等良好用卡习惯。如果发现有盗 用,第一时间与发卡机构取得联系,冻结、挂失卡 片,避免再次遭受盗刷。

远离校园不良网络贷款

违法校园贷常见的套路有虚假"零首付、零利息"、份额巨大的平台服务、极低的贷款门槛和极短的放款时间以及非法的贷款抵押要求。农行提示广大在校学生,增强其对有害网络借贷的甄别、抵制能力,远离校园贷,有效保障个人信用和财产安全。 (郑年孝)



相约农行

人民币连涨带来的财富机遇

_□专家观点__

人民币上涨会带来哪些财富机遇呢? 7 月以来,黄金的消息面就屡创佳绩,各种利好铺面而来,一路把金价推到了1358美元/ 盎司这样的高位。很多机构预测,在年底黄金有望涨到1500美元/盎司。

年初买黄金的人笑了。美元走弱,就意味着人民币走强、黄金走强。例如,年初,把换汇的钱用来投资黄金,现在情况会如何呢?国际市场上,年初至今黄金涨幅超过20%。2016年12月底,国际市场上黄金是1124.30美元/盎司;目前,黄金期货价格盘中一度达到1358.60美元/盎司,创近一年新高,涨幅超过20%。国内市场上,年初至今黄金涨幅20%。受到国际金价突然大幅上涨的影响,时隔四个多月后,北京主要金店的金饰品价格9月5日再度大幅上调,此次上调幅度达到9至10元/克。

尽管几个月来国际金价波动剧烈,但受到美元走势反复的影响,其实国内金价几个月来一直按兵未动,上次调价已经是4月中旬的事了,当时

也是每克上涨了10元。由此看来,今年以来金价的走势整体仍以大幅上涨为主基调。今年初购买了黄金投资产品的消费者目前已经有了20%左右的投资收益。

从人民币上涨对A股市场的影响来看,美元汇率相对走弱、人民币走强,会稳定A股市场的信心。未来3至4个月,人民币兑美元的汇率可能会有波动。9月份,有可能美国采取缩表的措施;12月份,美国再次加息,在这个节点上会有波动,但整体趋势上是美元下跌、人民币上涨。在人民币上涨的背景下,投资A股是最好的选择。

人民还有什么"意外惊喜"?一个意外惊喜就是换汇。比如央行规定,每人的个人换汇额度是5万美元。这5万美元在2017年年初的汇率为6.95,需要34.75万人民币;现在则只需要32.6万人民币。短短8个多月时间,兑换5万美元可以节省2.15万人民币。

人民币已经成为国际避险货币。从货币政策独立、离岸在岸资本市场深度足够、资本管制相对宽松灵活等条件考察,人民币已具备了一定的避险货币特征。人民币已经成为国际避险货币,在全球资本流动变幻莫测的今天,人民币的升值成为了中国人民和世界人民的大礼包。 (宏皓)

宏皓:中国金融智库首席金融学家、中国金融 家俱乐部主席、中国金融促进会会长。

主编 沈 雯 编辑 卢 璐 胡 健

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen

报料热线:18982866999